

Bernd W. K. H. Diehl



Langue: Anglais Sexe: Masculin

Médecin: Spectral service, Cologne, Allemagne (en 1999) Note:

ISNI: ISNI 0000 0001 1767 5352 (Informations sur l'ISNI)

Bernd W. K. H. Diehl: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"NMR spectroscopy in drug development and analysis" 🕕

avec Bernd W. K. H. Diehl comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Bernd W. K. H. Diehl (2 ressources dans data.bnf.fr)

Physique (1)

Spectroscopie de la résonance magnétique nucléaire 🔍



Pharmacie (1)			
Médicaments - Mise au point	3 ♥		
Personnes ou collectivités en relati data.bnf.fr)	ion avec "Be	rnd W. K. H. Diehl" (2 ressour	ces dans
Personnes ou collectivités liées en tant que d	éditeur scientif	que (2)	
Ulrike Holzgrabe	6 9	lwona Wawer	3 ?
Voir aussi (4 ressources dans data.	bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue génér	al		
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			